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Benopycckuii HallMOHANbHBINA TEXHUYECKUI YHUBEPCUTET

B nmoxmame paccMmarpuBacTCsl PEBEPCHUBHBIM  NPHBOA  BEHTHIIITOpA
MOOHJILHOM MaIlIUHBI c 3EeKTPOTUIPABINUECKUM yIpaBlIeHUEM,
NpUHIUNNANBHAS CXeMa KOTOpPOro TIpeAcTaBieHa Ha pucyHke. IIpusox
BKJIIOYaeT B ce0s DHEPreTHUeCKUH KOHTYp U KOHTYp ynpaiieHus. [IpaBuibHbIi
BHIOOp MapaMeTpoB HHEPreTHUECKOr0 KaHajla OIpelelsieT BCEe OCHOBHBIC
XapaKTepUCTUKH TNpuBoja. Jlake ONTUMAIbHO CIPOEKTUPOBAHHBIM KOHTYP
yOpaBieHHST HE  OOECHEeYWT  BBICOKME  IIOKa3aTelnd MpPHBOJA,  CCIH
SHEPreTUYecKHi KOHTYp He obecreuuT TpeOyeMylo MOIIHOCTh. B mepByio
ouepesib HeOOXOUMO PacCUUTAaTh SHEPTeTHUECKUI KOHTYP.

Pacyer  mapameTpoB  SHEpPreTHYECKOTO  KOHTypa  MpOBEAEH IO
HUXKECIIEYIOIUM 3aBUCUMOCTSIM C Y4€TOM PEBEPCUBHON pabOTHI MPUBOAA:
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